



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安快报

涓涓伏茶 带走暑气

三伏天,这些伏茶点免费哦

@千易forest@瑞安日报 报料王:三伏天,路人能喝上一杯消暑解渴的伏茶也是极好的,希望有更多人加入到寻找伏茶点的行动中来,让更多的伏茶点为人所知,服务市民。



记者核实

“三伏天,路人能喝上一杯消暑解渴的伏茶也是极好的。”@千易forest昨日发微博说,“在瑞城,除了万松山和隆山的伏茶点知名度较高,还有仲容路新江南小区门口和罗阳大道和陈虬路交叉口的一处寺庙门口也有免费伏茶点哦。”

许多网友也纷纷提供自己所知道的免费伏茶点。

网友@瑞安市民监督团说:“安康路和拱瑞山路路口的大益茶也杠杠的!”

网友@小灰灰gf说:“安康路安阳菜场旁怡心桥桥头那里,也有个伏茶点。”

网友@suju 佳佳戴说:“南门三期红十字医院旁边也有。”

网友@瑞安小树苗说:“后垟青松路的大榕树旁也有后垟村老人协会提供的免费伏茶。”

塘下相关伏茶点报道详见八、九版 (记者 李心如)

台风刮倒房屋 街道拨款重建 花甲老人住上新房子

@一支香槟玫瑰@瑞安日报一报料王:这两天,家住北麂岛立公村的王瑞旺老人可高兴了,他家新建的3间2层楼房马上就要建好入住了,这还要感谢东山街道对他的帮助。

记者核实



“这两天,现年60多岁王瑞旺老人的脸上笑容就没有停止过,大家也都替他高兴。”@一支香槟玫瑰昨日发微博说,“2013年10月超强台风‘菲特’袭击北麂,王瑞旺的房屋一夜之间全部坍塌。东山街道了解情况后,主动和保险公司联系后,获得了最大财产赔偿款,加上东山街道的补助款共12万元让老王重建家园。”

记者随后联系了北麂岛立公村驻村指导员王伟利。

“王瑞旺老人的房子在‘菲特’台风里坍塌,重建房子大概需要20万元,东山街道拨款了12万元,老王还需要筹集8万元左右。”王伟利说,“经过一年多时间,老王筹集到了8万元,房子也在今年3月份动工,这两天已基本建成,近期即可入住了。”

“太感谢政府了,有政府的帮助,我们一家人才能在灾后重建家园。”王瑞旺说。

(记者 黄丽云 通讯员 王孔多)

出租车举证奖励推出月余 6名乘客举证行为获奖励

昨日,记者从市运管局获悉,6月份,我市推行出租车违章行为举证奖励机制,截至目前,已有6名举证乘客各获30元话费奖励。

6月15日,陶山镇桐浦社区的杨先生来到市运管局出租车运输管理科,配合调查6月11日他向“12328”所投诉的C·MT707出租车违章问题。

杨先生还向工作人员提供了个人身份证明、联系电话以及出租车发票。由于杨先生的积极举证,该投诉件调查工作顺利

开展。

6月23日,市运管局依法对C·MT707涉案驾驶员的违章行为予以立案。同时,根据我市出租车违章行为举证奖励规定,杨先生收到了30元的话费充值奖励。

据悉,市运管局2014年度共收到出租汽车类投诉举报件1024起,其中乘客愿意配合举证的仅33起。为提高乘客的维权意识,充分发挥广大群众的监督作用,从2015年6月起,我市推行出租车违章行为举证奖励

机制,乘客到运管局及时举证瑞安出租车违章行为经查实的,可获得30元奖励,奖励采用话费充值方式进行,次月15日前奖励兑现。

截止目前,像杨先生一样配合举证调查获得奖励的市民已有6位。

市运管局相关负责人介绍,下一步,市运管局还将在各辖区中队安排开展出租车违章取证工作,到时乘客可就近选择举证地点。

(记者 黄丽云 通讯员 张嫦)

微信购一款跳舞扭腰机 USB充电插口竟是空壳

@可儿驾到@瑞安日报 报料王:在微信上买了一个跳舞扭腰机,说明书上注明有USB插口,可以连接电脑,可是到手的时候发现USB插口竟然是个外壳,坑爹啊!

记者核实

“我在微信上看到一个跳舞扭腰机,说明书上写着有USB插口,可以直接连接电脑下载音乐,但是昨天我收到货时竟然发现USB插口是个外壳,里面是空的,根本不能连接电脑。”@可儿驾到昨天发微博说,“我去问卖家,卖家的解释是‘这批货没有这功能,下批才有。’完全是

在忽悠人啊。”

@可儿驾到说,跳舞扭腰机主要是由USB充电插口、重低音喇叭、功能按键、内存卡插口、按摩踏板、中心轴、加粗铁轴、防滑支架等部分构成。它的用法就是人踩在按摩踏板上跟着音乐节奏扭动。我买的这款跳舞扭腰机不仅USB插口是

空的,连重低音喇叭和功能按键也没有,完全就是一个空壳子。

网友@Danny说:“这种健身锻炼的器材,还是建议去实体店买,亲眼看到的总是比较放心。微信购物有风险,购买需谨慎。”

(实习生 戴殊姿 记者 李心如)

北麂岛码头拓宽 实现 人车分流

@北麂默克@瑞安日报 报料王:北麂岛的交通码头人车挤在一起,存在很大安全隐患,听说码头道路要拓宽,实现人车分流,是真的吗?

记者核实

“今天我在北麂岛码头,看见有三四名工人在施工,细问之下,获悉他们正在拓宽道路。”@北麂默克昨日发微博说,“原本码头的道路4米多宽,车辆和行人都从这条道路通过,存在很大安全隐患。听说拓宽道路后,将实现‘人车分流’,真的吗?”

记者联系了北麂航运公司负责人林瑞法。“该路段已开工建设约一个星期,路面建设将于本周内完成。不过,由于最近沿海大风,市区至北麂航线停运,栏杆等材料无法运送抵达,因此后续的工程将会延

后一些。”林瑞法说,“该工程共投入5万元据现场施工人员介绍,拓宽这部分的道路约1.6米多,长约7米,是用来做人行道的。拓宽工程完工后,将在道路中间设置栏杆,限制车辆进入,仅供行人通行,车辆则经由另外一条道路通过,实现人车分流。”

网友@岁月的痕迹说,“这个码头的交通流量比较大,市区到北麂岛的轮船就是在这里停靠的,因此,这里的车辆和人流都不少,将人行道和车行道分开,交通秩序肯定会好上不少。”(记者 黄丽云 通讯员 王孔多)

博文讲堂《汉字的音形义之美》本周日开讲

为了传播中国优秀传统文化,进一步提高市民的科学文化素质,市博物馆将于本周日下午14时30分举办博文讲堂第六期

《汉字的音形义之美》,主讲者为温州市书法家协会秘书长陈胜武,他将为大家讲述汉字的构型奥妙、汉字意味以及汉字背后的

历史故事。

本次讲座为公益、公开讲座,爱好古文、国学经典的市民可前去学习交流。(记者 欧苗苗)